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B EET H15.11.20
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FEA I ET
BRE 4T
SR
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NG
)T
FiEEN
et
)=§idi)
FEH
JLEET
SHEIET
disE  fBJH H15.8.7 |EIKAHE 3k EES 28|dEE BN RIRER ()T )—> 2 KEH
H15.11.15 4R BES 65
B’ R 0.3km
2%k FEIZEE R =
isE JEAH H1598 [T XYtk 3k EES 18|dtEEFLIRE RIRER (BODOy BB MARAR
H15.12.19 28p 2L 2
3tk EZEH 148
deigE  ERIET H15.6.23 [EE At 1R BES 2B E R I ARIRER [/MERIERER
H15.12.5 3/ EES 454
dimE E/hkh H15.9.3 |t REEE 500 £ #x 0.4k & /& B EWBAIZRE BT
H15.12.19 2fh H#ES 15 BEEAIEGR)
3k HEQ 9
AR BES 1745
3Rk # 2.8km
4%k K ¥ 11.1km
dimE FET H15.9.29 &R 3k EES 25|dEE LR T RIRERT (B Y LA MEER)
H15.12.19
iEE |LEET H15.1027 [BR RS 3/ EES 16m|dbiEE + B T BT H(E)
H16.1.13
dimE  FIh H15.8.25 |ERREtE 3 EES S5a|dEEALRE RIRER |MBHAILC=TILT
H15.9.30 3k EIZE 1=
deimE  =miEm H15.9.18 [#hg XUxtss 2fp HES 25| deimE LR £ RIRZEFT T;Eﬁfﬁ:u*ﬂbaph
H16.1.19 (k%)
diEE  ZERET H15.7.22 [ER&EtHE 1k EEL 2R tEEHELT RBRER |LEREMIaVHILEVE
H15.10.10 M EESR iy ()
A4k HAES 164
dbiEE  EATET H15.6.1 |FRHMETE 20000 #& &2 1370km|AL;E5E EEF )
FRACLET H15.11.26 20000 iz & 1500k T O T fiBIER)
ZYHHET 20000 #& & 1320k (BR)J\
I EHET
RAERET
INE
S&H
FANRET
Jerg LET
L /EHET
FARITHT
BB
FNPIET
A7 N ET
diEE MIm H15.7.31 [EEREH 2k HESR 28| MB ) AR RS ®EAAFTS=Y
H15.10.14 14% FEZE R 15
tEE /MEm H15.9.8 [SERRETE 3k EESR 4m|dbiEE/MELT KRIRER |[diBEEERTIOO=TY)
H15.10.31 25 (4%)
deigE  TEAT H15.8.22 &R 3k HES 12 5| B EE R R B2 2R ER EENEEERRES
H15.12.9 2%k FEIEZE 3
8 LEREHE | H15.108 [#LFHHE M EESR 6R|KETERVESLD(ER|EDIEBERZRRIER
H15.11.22 FihtBX) it 2—
deisE  ARsEET H15.10.21 [ BRREHE 1R BES 5| HERI B R IR ER TEREZIVHILIVE
H15.11.5 3k HAES 8 (¥R)
dtigE ERRT H15.10.29 [ & Rih 2 HESR 1R|dEEIRERIRERR |BBERERIVYILIVE
H15.11.30 3k HAES 35
dtimE JRT H15.11.21 [T EtE 3k FEIEE R 4L R B UHEMaV YL
H15.12.30
diEE  [EIRERET H15.3.14 [ &HE 2k HESR 4g|dtEEREELTARRER (P oEfa YL
H15.12.22 3k HAES 1288
dbiEE  EILET H15.7.17 [EE R 3k HES 28| E LR ARIRER (BEBIE
H15.9.8 2%k FEIEZS R 18
3k FEIEE R 14
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IisE JRH H15.9.19 [ERETE 2k HER 3m|AERMRELER (B R L REREH BT
H15.10.30
dtigE  HET H15.9.12 [EE A 2%k HESR 2m|dtEEEEE L RIRERT [HARBI=REER
H16.3.10 3 BHES 45
disE =% H15.11.11 |4 LFHE 3k EESR TR BT BRRERE T
H15.12.8
dimE  fIEH H15.6.23 [EEREIK Mk EESR 50| DB FA R L ER M IILEAU
H15.10.10
E[% S CA=E 1] H15.6.30 |[ERAH 2%k FEIZE R 3| BIRR AR L e PPINPE Y
H15.11.28 3 BES 1858
iEE BF H15.7.1 [EERETE Ik EESR 3| IR FAR LT A2EX- DA T /()
H15.7.30 1000 [ ih 1.1km
e ZRHET H15.6.13 [EBEE Mk EESR 10| DIERFA R E L ER ItEENEEERREE
H15.10.30
dbiEE  FERE H15.7.9 |EIRETE 2%k FEIZE R G EEEEI RS (A)EBEAE
ohAZEET H15.10.22 3/ EES 115
A4k HES 718
dimE E/NEh H1592 [FANIIEHE 2 HER THR|ABEEER T ARRER |2 FharHILasb
H15.12.22
iEE HBRR® H159.9 [AILVER 10000 h5—ixE 204.7kn| & RiR™H FR)O—TATRIEE
H15.10.31 2500 EEX| 204.7km
diEE B0 H15.5.13 |&RmEHE 1H% EEAR AR R ERuES FR) oMV YIL
H16.1.15 2%k FEIZEE R 708
dimE BFT H15.7.30 [l & 2 HEQ 28|dEE LR T RIRERT ALY IILET MER)
EEF H16.3.19 3fh HES 5
& FaFERET H15.85 [ROBHEHE ;| EES 1R|dbEEEREL RTER (FSEBIEE)
H16.3.22
dimE  EE™ H15.9.26 |ERZFEH 2 HEm 1R|dbEEEHEE T RIRER |EAFRIZ AR
H15.12.19 3k EES 25
diEE  ERAET H15.8.8 [3AIJIIEHE 2 HER TR[AEEEEMEIARBRER (B2 FHaHILEAVE
H15.12.22
diEE B H15.8.14 [E& A 2 HER 55| HIBREAR LB INKRE TV LAV
H15.10.24 A4k HES 398 (¥R)
ItEE BFHE H15.7.31 [l &R 1R EES 20| B EFA R ER RATHIER)
2| F FEET H15.10.31 2%k K % 40.0km
tiEE =%t H15.9.10 [Tk B 3k HEL 25| FLIRBA R EEEL AR ®7R T T7HH
H15.10.31
dbiEE  SIERET H15.9.25 [ERRRRH 2fp HER 25| IR AR R R TR BV /2%t
H15.10.16
dimE 26 H15.10.1 [ERREHE | EES 55| MENRARERIE BHaLH LAV NER)
H15.11.28
deimE /MET H15.10.20 | E R EHE 3;EES 19m|dbiEE/MET RIRER |BORRFAETHZER
H16.1.30
iEE JRH H15.10.21 | E R EHE 14 HES A5 |BERRERE (BRRyEE
H S HET H16.1.20 2k BHER 515
& = EET 28 HES 365
dtigE eI H15.11.1 [&#THEtE 1R BES = FENT KAkRIE %513
H16.1.22
iEE BN H15.10.30 [E &R it 2k BHER 1E[EEEREAIRER (BRI
H16.1.30 3 BES 25
iEE FTHmm H15.11.4 [EEAH 3k EESR 1a|dEEIR T RIRER |=MRIEGE)
H16.1.20 Sk EEEEHR 25
iEE  ALRT H15.11.14 [0 FHETE M EESR 3M[dtiEEALRE RIRZERT [EEB=ER
H16.1.30
dtigE  FEH H15.12.1 [#hg RYUxtsR 2k HESR 2R EALRE RIRER (GOEKBERE
H16.2.20
diEE R H15.12.15 [ HEtE iR BEAZE 14E[EEE EINX T BWFRIERE
H15.12.25
eisE  [ERERET H15.11.26 [ B R M EESR 1a|dEEEE T RIRER | EfmAERTGR
H16.2.10 24k HAES 25
diEE RAERET H16.1.8 |EREAH M EESR 3| EREE AR IR ER WARAI=REED
H16.2.23
iEE HEmH H15.3.14 % LEHE 1R BES 53| F %) I BAFEERE R
H15.4.18
dtisE SR H145.24 B S REEKE 2k HESR 2m|dtiEE MBI RIBERR|MBIIEEEHRIZEGE)
o5 5 H14.9.30 BB I EMAH Mk EER 45
dbiEE  SSIEET H14.7.15 |BE4EZE 2 HES S5H|dtiEE MBI RIBEERR|GRWARHZ G
H14.9.30
deimE FIZEET H15.10.29 [ At 14 HES 34| IR AR R R IR BNHIVH LA
H16.1.20 S EES 153
iEE HFE H15.10.28 [EIZ it 14 EES 25| SRR AR R R IR (B RFEMar Iy
H16.1.20 S EES 35 k
dtiEE RBHE H14.3.14 [Tk B 2 HER 6m|dtiEE +HXT B T HF(kR)
M EESR 455
H14.11.11
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iEE KA H15.6.4 [AT)IIGHE Ik EESR A mldeEEiLIR T RIFERT (FBEHER
H15.12.10 2%k FEIEZ R 2:
3k K #E 18.5km
biEE  FFAET H15.8.1 |Z®Dith 2 HER 25|dEE e T RIRERT |RAARFETGE
H16.1.20 3 HES 15
deimE  FaiRET H15.8.6 |EIAHE ;| EES 1R|dLEEFL IR ARTR T 1%5%&%:*/*}»9%
H15.12.19 (k%)
dbiEE  KERHET H15.9.25 [ERZFRH 3k HER 18| ENEE AR R AR 2B B lEREnEHEE
H16.2.2
dbimE  MET H15.11.14 [ BERETE 3;EES 105 /MERIR B E/MEE (BT KRB HMfTar Y ILay
H15.12.20 44k HES 26 5| R E TSN E
@& MBIH H15.12.1 [E&EtE 14 HES 2551 )IITH (BMF A= R
H15.12.25
dimE e H15.10.14 [EiRE 2fp HEQ 25| EEE T RIRERR |MBRBSRBHA
H16.2.10 3k EES 2
dimE EaE H15.12.12 |2 ERIth TE ;| EES 25| EEE T RIRERR |MBRBSRBHA
H16.2.10
deiE  EARET H15.9.16 [T B AR BES T1H|dEERERT AN arHILavk
H16.1.30 34k FEAZ T L 45 (&)
deiE  EARET H159.25 |T#R R 3 EES 28| dimERERT AANTa HILEUE
H16.1.30 A4k HES 8 (¥R)
dbiEE  FEFHET H15.10.1 [(BZsHE 10000 h5—xE 6.3kn|/NBRAFEE LR /MEE |(BR)/ SR
H16.1.30 2500 F{EX1E 0.6kl ;52 SR FEFT
iEE EIH H15.10.27 [l Il EHE 3k EES 9m|diEmE LR T RIRER (GODEBIE
H16.1.30 1000 §& #% 1.8km
e [EEE H145.17 (LR (EEE 2 HER am|deiEE BiRXT A )LarvHIILaTk
H14.6.15 |#8) @K 3k EES 98 (¥R)
disE FET H15.6.12 |ERREHE 3k EES 18 = FLIRBHSE B R ERALIRET (BT REMfTar Y Liay
KiGET H15.11.30 AR B 122 3| ER BT [
3tk EEEE 238
iEE [EEE H15.7.14 [T B 2k HESR 6m|tiEERR: T BRBIEFRETER)
H15.8.29 Afp BN 585
dtimE HEEET H15.10.10 [ &R ih 2#% EZE 2m|dtEE LR RIRERT (RN Y LAV MNER)
H15.10.31 3% EEZE ] 55
deisE  ROIRET H15.11.27 [ FHETE M EESR 2R EEEE T RIFER |BROBMEEHRE
H16.3.20
dEE FEm H15.11.10 [EER R 2k BHESR 1R|dEEIRERIRERR |BEUEMaVYIL
H15.12.10 3 EES 18
2%k FEIZEE R 25
dimE &Rm H15.11.10 [a])1 &3 3k EEEEHR 25| BT B ERRE R oMV YIL
H16.3.31
tiEE  ANRET H15.10.17 | &R EHE 2fp HER 3m|dEmEmEE T RIRER | EIBISRETBHAT
H16.2.20
dbiEE  EEET H15.12.15 |EBREHE 3 EES 6m|dEEER T RIRER (MOBERRAEMZAT
H16.1.31
& RHIRET H15.11.26 [l )1l &8 ;EES 4g|dtiEEREL RIRER |AEBSEREGD
H16.3.10 afp ¥ s 228
tiEE F=REHHE | H156.16 |FMETE 10000 h5—ixEs 401.1kni|FE = R EFET E[%: 1 RE € ))
H16.2.27 T = 289M
dimE  ALRT H15.10.20 |#R T &HE 2fp HES 9| AL BhREAE
H16.2.15
iEE AREHNE H15.10.1 [saT)IlEtE 3k EES 2R|dtiEEREE T RIRERT |AEERIEERETGE
H16.3.10 44k BES 54
3tk EZEH 14
dbiEE  mERET H15.11.18 [l JII5HTE 2k HESR 1084 EME T ARIRER (#RLiRET
4 [ [ HT H16.1.30 24k EEAZE IR 308
diEE IHlT H15.11.27 B R M EESR 28| E AR EARIRER (S RT50=0y
H16.1.30
dtimE  BEREMN H15.12.25 [ B R 2 HESR 3m|dLiBEHEE T ANIRERT |()/—RXEH
H16.3.19
diEE  ALRT H15.12.15 [BERBERKIE M EESR 15| FLIRBA FEEEEER (B)FEMAE
H15.12.30
deigE  FHERAT H15.12.25 [ B R ih 1R BES 3m|diEEEM I ARER (ATEANE®R)
H16.2.10 3k HAES 35
dbiEE  FERIET H15.12.16 [ B R 1R BES 2R|tEEEE L REER | BAIEHED
H16.2.10
dbimE  BEREMN H16.1.28 &R At 2k HESR 3m|duiEEmEE T RIRERT (B Y ILAD IR
H16.3.26 3k HES 454
4R FE{ZE R =
iEE ZERH H15.7.29 |ERRETE 3k HER S| EHBARERDETE A T2P=TY
H15.8.31 EREFERT i
deimE HEE H15.101 [ERRETE 3k HER 105 | EFARAR R (B RFEMar YLy
H15.12.15 3k FEIEE R 45 ~
B R 2.1km|
IiEE FTHmm H15.10.16 | A L& kot 3R 2k HESR 2m|dtEE AR RIRZER (BR)2FHaHILAUE
H15.12.19 3k HAES 25
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diEE FlH H15.10.27 B R Ik EESR 2m|dtEEBN L RIBER iR = AT G
H16.3.28 3% EEZEH] 55
deigE  METH H15.10.16 [ B EET—424E 1R EES 10 |/MER R ELE deiEERENEE)
H16.1.23 [Ak 3k ok # 9.0km
diEE Fm H15.116 [EEAH Ik EESR 6m|dtiEEARERIBER (M)T—ZvFT7AHLIR—
H15.11.18 24k EEAZE R 15 A=
deigE  EEE H15.11.13 B R Ik EESR 2m|dtiEE AR RIRERT B =ERETHE)
H16.3.8 28k FEEZ R 25
3k FEIZE R 28
deiE  HARTET H15.11.20 [ BEREHE 2 HER 25|dimEmEE T RIRERT ((B)/\EHEBHKAT
H16.2.20
tiEE AL EET H15.12.8 B 2 HEQ 1R|dbEEFRE RIRER |BROBMERA=E
H16.3.29 3k HES 1R
3tk EZEH 8m
dtigE  FHEE H15.11.28 [BPFHETE Ik EESR 4gm|dtBEEEE L ARRER |FNAEEE)
P4 5l BT H16.2.20
diEE FlH H15.12.10 [ B & 3k HES 6m|dtiEE LR RIRER (R R
H16.1.31
iEE BEM H15.7.1 |#RTHETE 2500 F{EREIE 47.6kn| R =T R UHEMa YL
H16.2.10
dtigE G H15.7.4 [AN)IEHE = 24M| L B R B R EETEICY)]
SARIKET H15.11.19 2500 %&1@@& 53.3kn|
AT
HILT
diEE  HBAIET H15.7.4 [AN)IEHE 12500 H5—RE 37 1ki| B LRI R E R ERMZGR)
SR H15.12.5
sth EHET
HILT™
AL AT
diEE  BAIE H15.7.14 [E& At 2 HER 1R HILERERE j;EEﬁfn‘ii:y*f»@ph
H15.9.5 (k%)
dimE EEE H1481 |[EEIXHEE @ B EES 5EdiEE  BIRXFT RNEE =D I
H14.9.10 |B45M 13X 2%k FEIZEE R 178
deimE ZtEe H15.8.7 [FI)IIEIE 3k HES 145 F LB ERE \EERAEH
H15.10.31
bisE gAY H15.820 [EREIR 14 BHES 9B | HILRAREREE BB EnEHEE
T iRET H15.9.30 3k EES 345
iEE F=EE H15.8.19 [3a])Il & 3k HES 13| ILEARER EHEEMaVY LIV
JNE KT H15.9.24 (&)
diEE  /NEKET H15.8.25 |ERZRHh 2fp HER S| LR BRI (HRXa—x
H15.11.28
g HIRET H15.7.28 [3a])Il & 3k HES 10m|F LR (BT ZREKIHE
H15.10.30
dimE T H15.94 |SEIREHE 14 HES AE|F LSRR B lEREnEHEE
H15.10.21 2fp HES 2
iEE iR H15.94 [tHZHE ;| EES SE| LRI EERELT R YL
H15.12.19 2#p EZE 28 A EE)
3tk EZEH 14
iEE FERIA H15.94 |tHZE Ik EESR 50w LR ELE (B 7 LR
H15.12.5
dtimE iR H15.9.3 [tHZRE Ik EESR B DNGE SRS R H)
H15.11.28 18 BEAEEE 25
3k FEIZEE R =
iEE iR H15.9.3 [tHHE 3k BAZE 25| HILRAR BRI BT =Rk I
LS H15.11.28
diEE iR H15.9.3 [tHHE 2fp ERZEH 12| HILERRE KB HILE V()
S H16.1.30 2%k FEIEEE R 185
Stk HES 104
tisE iR H15.9.3 [tHIZRE 1R EEAZZE 1= FILFRREEE YORALAVYILEY
H16.1.15 3k EAZE R 25 (¥
Sk EES 1087
iEE IR H15.9.3 [tHHE 2 HES G BTN ES T )70 T4 7R
H15.11.28 M EESR 10
3tk FEE A 15
dtimE iR H15.9.3 [tHZRE M EESR 10| LR ELE BR=thaHILEy
H15.12.12
dtigE HLm H15.9.8 |[ERRAHt 3k EER 28| F LR ERS HRXa—+
H15.11.28
tiE iR H15.9.20 [ERRETE M EESR An|HILARFRERDFLE [FREMfVYILEUN
H15.11.28 B R 0.8km| B& = 75T (B
IimE FEEH H15.10.20 [t EEZRE 21p EIZE NE[tEER =D ING: )
H18.3.15 A%% FEIZE R 2705
deigE KRBT H15.10.8 [EEE R 1k HES 3m| LR ERE Pl S=D I NG )
H15.12.17 3k HAES 85
deigE  RCHAT H15.10.23 [ & A th 2%k FEIZE R TR|EEEEELIREER [AERH=RGED
H16.2.25 3k FEIEL R 1=
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tiEE EEEm H15.11.27 | EREHE 2k HER 2m|dtiEEEEE L RIRERT |BEERI=ERETGHE
H16.3.20 3 BHES 35
dbiEE  ARIET H15.10.16 | EE4ZZE ik 3k FEIEE 6m|dtimE X T BMKRAERE
H15.12.10
deigE  thEET H15.10.29 [ &R & 1R EES 15| L AR E L tiEENEEERREE
SHIRET H16.2.10 3k BES 48 (BR)J)—> T RBEF
B FFEASHET#
iEE ERRT H15.11.7 [ERRRH 3;k EES S5a|dEE LR RIRER [[BHEAIZHRED
H16.3.22 2%p ERZE 1R
3tk EZEH 88
IiEE EBE H16.1.19 [BREREZE 1R BES 2m| B EHE T RIRER (MKRFHIE
H16.3.20 21k HAES 18
deimE HIRET H15.11.6 [al)IIEtE 1R BES 8| IL AR ELE NI YyHavHILask
H16.1.28 3 BES 485 (¥R)
deigE  EtEET H15.10.14 [ )1 &1 Ik EESR 125 R IL AR ERER EENEEERRES
H15.12.25
dtigE  EEET™ H15.12.19 [iBR &£ 2k HESR 2m|dtEEEEE L RIRER ((B)A U4 Bl=RE
H16.3.20
dbiEE  FERIET H15.11.17 [3a] )1l B ih 2k HESR 4g|dtEEEE LI RRER [[BHEBIZRAGED
H16.2.10
dtigE  BAIET H15.11.25 [Ttk B 3k EESR 125 m LR ELE #7077 EB
H16.2.27
dtigE  BAIET H15.11.25 | T thek B Ik EESR 9| LR ELE (B ZREK TR
H16.2.27
dbiEE  REERET H16.1.16 [ERRETE 1R BES 28 |dBEEEE T ARIRER () VAYEH
H16.3.26 3 BHES 45
diEE IR H15.11.27 (e 8000 hS—iREs 13.0kn{SIRERRAFE R ERHIERE (R o Baz v
B #RET H16.3.5 R ERE Tl
diEE  PARIET H15.11.22 5] EHE 2k BHESR 10R[dLEEERLIREER ()Y yROo-Too=
H16.3.15 3 BES 235 r—X
tiEE SDERHE | H149.12 [Tk B 2k BHESR I ENEGES T KB HILEY(EER)
H14.11.29 3k EES 378 #R)ZURTSo=0y
2%k FEIEE R 14 (BR=F RS /T4
3tk EZEH 25
dimE IR H15.11.18 [ EREETE Ik EESR 6m|dtBEFREREER [F 1 H&ETGR)
H16.1.30 3f/oK % 45
diEE IR H16.1.30 [a])Il & M EESR 2R|tEEHR T REERT [ALTyoasHILEATE
H16.2.20 (¥R)
tEE =M H15.7.25 | B M EESR IR ALIRFARERSERR [ALE3HILEUNER)
b4t H16.1.26 24k HEAZE R LEEEE T
dtigE RBEET H15.9.18 [HZEtE 2 BHESR 3R[dtEEmEEL RIRER (R HILAVE
H16.3.10
JtiEE SERHE | H15522 |THHE Ik EESR 44| hB ) FASE R ER 9V TAEREHGE)
LTEREET | H15.12.17 21k EEAZE IR 208 TEEEELIRIVYIL
3k FEIEE R 18 EIINC )
HoRALA Y I)ILEU R
(BR = RIS FHET#T
dtimE  /NEKET H15.10.23 [{ERXEHE 2k BEQ 2@ B ERELRBER (B — 41— H—EX
H15.11.28
dbiEE  LJIET H15.10.1 |RPRhEHE 14 HES PV ENEES =T BFAIE TE®)
Z RIET H15.11.28
deiE  PARIET H15.11.25 |EBREHE 3;EES 5a|dEEER T ARRER |MBER
H16.2.20
deigiE  LREHT H16.1.13 [al)IIEtE 2 HES 25 |dimEmEE T RIRERT (R IR ARIZRAR
H16.3.25
dimE  #Alh H15.7.4 [ANIEHE 14 HES 3g|diEmEMELT RBRER [/ TVvyarHLas b
LiERIET H16.2.20 3k H#ES 155 ()
3k ok # 10.2km
1000 £ #x 0.7kn
14k FEAZZEH 65
3k FEIZE R 65
e [ERE H15.10.1 |&RFEHE 12500 & &2 54 8kl /Z 5= BT R UHEMav YL
H16.3.15 2500 BAMEIE 14.9kn|
2500 BEAk BI#iE{L 23.0kA
diEE [EEHE H155.22 [EEREH 2%k FEIZE R 45| =R RE R BRBIEFRETER)
H15.8.11 3k FEIEL R 85
diEE [EEH H14.7.5 [FAI)I21IE 2 HESR saldiEE EMEIARER|BF—Y
H14.11.30
tEE ®WH H15.7.31 |LiH B M EESR 34 | FLIRBH FEEEE SR B=HavFILay
Z 3 THT H15.12.25
deigE  &iERIET H15.7.16 [3a])Il Ftth 1R BES 3| AERMRELE B AREFEHMaFILEY
H16.3.25 2%k HES 25 ~
Sk EES 158
dimE B4 H15.10.15 [ B & 1E 3k EES 7E|dEE LR T RIRER [BAMAETE®
H16.2.23
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dbiEE  EXRE H15.10.15 [3a) 15118 1R BES 1= DI R E L ER B HILA R ER)
H15.12.19 3 BES 505
deigE  FRAET H15.12.12 B R 2k HESR AE|EEEMEIARER |FRBEG)
=afr H16.3.10
tEE wrlm H15.12.11 [l )1 &1 2k HESR 25| RERABEEE L EC))
H16.3.9 Afp BES 1288
dtigE FEH H15.12.22 [ia#BRE S %K 1R BES 28| B EEM I ARRER (BRIEE
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H15.12.19 3 BHES 1388
=ZERE deEE H15.9.19 [ERRETE Ik EESR RY= BT (BE
H15.10.31
=58 Bt H15.9.8 [#A&EtHE 1000 B AHEIE 27.6kni| 9 B F (¥)/8R3
H16.3.15 1000 BERK I H{EIL 27.6kn
2500 #7 & 43 .4k
2500 BEAEIE 33.1kn|
2500 BERERIHE L 33.1kn|
=E8 %4 H16.2.13 |1 3t X e B 288 (Ht 14k BB E 1R|=ZER 4™ EHHREAVHILEVE
H16.3.25 |5:81tth T~ EEE 2%k RRHNE 455 ()
) 3k ARKE 95
Sk EES =
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HEERE ST H15.1.9 [F[)IIEE 2fp HER SE|KEBRRRBRAAEEM |AMaLHILET R
FEET H15.2.15 B S EIEAT
HEE ST H15.1.9 [F[)I|EHE 2 HER 18 KERMAZRLREEMN (AN HIILE22 )
BEZ I BT H15.2.15 3k EES 24| BB ST
HEE  EpHHET H15.3.18 [H5BIthRA~DE 2 HES 13E Rt AREREZERE |(BF7IravHILEvE
H15.3.31 [{ZZ i 28 ok #& 23.0km|3E T EEIEFR
BEE R H15.3.18 [E&EtE 3k Kk # 126km A A RIEFEEE |BRT7 IR HILAVE
H15.3.31 B ITEEERR
HEER  KEH H14.10.1 [HFBIHRA~DE 14k FEAZEE R JVMEHEMAREBERAFII |BYrIaVHEEXE
{EZET H15.1.15 [ 3k FEIZE 126 5|4 L TEEHR
HEER  KEH H14.10.1 [aT)&EE B EES SE|IFEMABBRAFI (Yoo EEXIE
15 ZEHT H15.1.15 14k Kk # 20.0km| % L TEHEEFERT
3k ok # 30.8km
HER  IF/E H14.4.24 |RbRHETE faik Kk # 145.6km| %8 BT HhIEIREE |V TR KRXZ 1t
5iEET H14.9.30 T = 525M| 32X E IR T T RBIER R [
HTAEET 2500 HER 1L 155.0kr T —ILF KRR IE
RE|HT BTN EEEER
= SET
AR
HEE EERM H15.1.15 [tH5BIHth R~ D E 500 FEAEZE #2 265km[;ZEE  FERTH #EMAZS
H15.2.28 1% 500 PE{Z iR 26.6kn
HEE  E®EM H15.1.15 | TF/KEEHE 4000 H5—im=2 74k iZEE ERM FR)DAZS
H15.2.28 500 $ERX1E 0.5k
500 BERK B #{E 1L 0.5k
HEE  SEE H15.3.19 [EREET 2 HER 3E| KIRFHETIEER B (BR) B ERMa>HILEY
H15.3.31 At BE¥s 1258 b
#HER FE®EM H14.8.12 [t AR A~DEE 2500 FEAZZE L 52.8km|iZEE EEM ELE=E0R
H14.12.30 |{Z= %
#HER FE®EM H14.12.10 (#RTHETED 12500 h5—ixE 1181k EE FEERM ELE=E0R
H15.3.20 2500 BAEIE 52.8k
FHEE KO H14.7.31 [HH5BIHhRA~DE 2500 FEAZZE 2 117.0kn;#EE  KOH HMAIS
H14.8.10 [{EZi# 1000 FEFEZE #2 64.8kn|
HEE  KOHRT H14.10.24 (&Rt ETED 2500 BANEIE 52.0kn|iZEE  KOHET HMAZS
H14.12.31 1000 BAMSIE 16.9kn|
2500 BEr % {E1E 52.0kn|
1000 B Ak B ${E 1 16.9km
HEER  KEH H15.3.31 [HFBIHhRA~DE 2 HER 1958 EBEEARMREA |8 ARG
H15.7.21 |[{EZ i it
HEER  RLH H14.10.15 [ Z D1tk 5000 h5—mE 24 3kn|ZEE ZTHT BRMERREEXIE
H15.7.31
HEE  EEE H15.3.10 |TF/KEFE 14 HES SE[HER  (SEHHE F EEEG)
H15.3.20 2fh H#ES 20m
28k k # 228
HEE  FPMET H15.5.14 [T ihXE I8 2#p EZE R|T=EHBLHREE [#) Y73
H15.12.31 3 EES 2R | BRI EREE
Ak BES 158
3tk oK & 25
HEE HERHE H15.1.15 Figiﬁ;ﬁmwre«z 500 FEIZZE 2 43km|#HER HRHE MRNAIFEEXE
H15.3.28 &%
HEE  KEhH H14124 [EEETE 2k BHESR AR|HER  KEH HE—AVF
H15.2.28 3k EES 158
AR BER 2255
A5k K # 1.9km
250 3 1R 0.1k
HEE  EHEh H14.9.21 [HFBIHhRA~DE 2fp LR V| AERBEREEMN |KREIDYILILVYER)
H15.2.28 [{ZE%# A4k HES 36| TEEFEA
BEE EEh H15.1.20 |RpRhETEN 2500 #{ERE 48.0kni % E 18 E[ETEICEY)
EEH H15.3.20 KBEARIVHILEADEER)
B7IMET
HEE  FPMET H15.1.10 [tH5 AR A~DE 2%k FEIZE R 28R FEMARFEREEMN (BT YILEAVE
thEHT H15.2.28 [{ZEZ# A% BEAEEE R BE| TEEHH
SEIT
HER  HRE H14.7.24 |GIS 8000 ho—imE 31.6kniZE R HERET B BAUERRTE B AZF
H15.3.27 T = 40M X1t
1000 #{ER 1k 22.3kn
HEE  KEH H15.3.25 [#RHEtE 10000 hS5—iRE 400.0kM[;ZE R KZEMH BIEMERREEXE
H15.3.27
HEE  KEH H15.3.25 (BE&EE 4000 hS5—iRE 200.0kM[;ZE IR KiZEMH BIEMERREEXE
H15.3.27
HER  RT/\BH | H14.8.20 [A[IEHE 8000 H5—im=2 7.2k| % 2 FOTIMBIRRER X 5
AN=N ) H15.3.31 T = 18M
(G 3 34.0km
1000 $H{ERX 1L 7.1k
=R & 14.0km
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HEE  KOHRT H15.7.24 | KEERHIEHA 2500 #{ERE 79.0kn[;ZE R R EEIRES |HAMEREBEXE
B ERET H15.9.30 (K512 EEREE
EE 3
BEE EEh H15.8.25 |BE4ZZEi 2500 FEAZZE L 48.2knHEE  EEWh (BB AR BRE
H15.10.20
HEE KO H14.9.30 [#RHETE 2500 $#iERX1E 108.0kn[;% % R R B HiiREF |(B)/\R2EEXIE
R H15.3.25 2500 BEEX 108.0kni| 32 5% B &R
FA g BT
EE S
HER E®RM H15.102 (T XE IR, FE 3k EESR 28| ILA T REREEBHES (KYUIaVEEXE
H15.12.20 (=% 44k HES 10
2%k FEIZE R 35
500 F 1R 0.1k
HBERE  IX/H H15.10.27 [ & 3% EtiE 1000 EfIX1t o6kn[irZih A EFEREZERE ()Y ITRa
H15.10.31 EEEAT
HEE  BH0)IE H15.3.10 [EEETE 1000 #fER 1t 3.0kn|i#% & 18 FOTRIBIBRRE X 5
H15.3.20 ik ok # 18.0km
T = M
REEF &Rt H14.12.13 |t iheg B 2 HEm 3SE|RAFRmALHRRE (M= frarviLay
H15.3.30 M EESR 2| TR [
4R HES 114
500 F 1R 0.8k
REBAT  FREEET H14.12.16 | L ih R E 238 2 HEm AE| AR FEEET hRERIHFILEY
H15.1.31 M EESR I ()
4R HES 98
500 F 1R 0.3k
3k ok # 4.0km
Atk K % 4.9km
RERF Wk H14.1.24 |&RmEHE 12500 h5—ix 70.1km| FRERFF ST TOTRBIRRRE X &
H14.10.15 2500 FUER{E 32.8k
WAV fRETH H15.3.17 [HFBIHhRA~DE 3k BAZE 67 5|REAFERLHERE (WA =TULT G
SZEm H15.3.25 ({Z%# BT
F=9= Ain)
EXSIES H14.12.1 [HBEEBRE TR K & B0OK =B =BT CISELIS
H15.2.28
WABRT  KULET H14.10.23 |BRHETE 2500 F{ERL 84.4kn| RERFFBANLU T AEH (B ARIREXIE
=F0ET H14.11.30 3l
RERF W™ H15.1.24 [BEIREIE 500 [EIZZE 1 17.2knl| R&BRF BT BN ZOARHXZE
H15.3.31 1R EEAZEE 2453
3k EZE 508
3k HER 985
2%k Kk # 5.9km
500 1R 2.7k
RENVRE  maLLsAT H10.10.29 [T thek B 2k HESR IE|mEFILH LR BE (BT —vy
H11.3.31 3k HES 3M|FERT
AR BER 2485
500 £ #R 0.1 kri]
WAV EELLsAT H14.12.10 [T thek B 2k HESR IOR|REFFILIK T M BRE |MOFRBIERETEBHAT
H15.3.25 3k EES 158 |#5Fr
AR HES 2455
500 F R 1.0kri]
AR BT H15.3.19 |k B 2k HESR IR|REFFREALHBRES |MOFRAEHRETEHA
H15.3.25 3 BHES 158 | FEFT
AR BT H15.3.18 |EihE{E 1R BES 14 EHREREME (BT7HETST
H15.3.18 BB
AR BT H135.10 [thigiia S BEEE 2k HESR SH|REFREALHBRSE |B)P)IRIEKE
H13.6.30 3k HAES 8| BN
WARRT  /\iET H14.7.24 |#hEtE 15000 hS5—iREs 63.3km[ZABRF  J\IETH ®CHTH/ER
H14.12.27 xT = 13M
2500 $ERE 24.3km
iR ok % 25.0km
WHENFF  ANET H14.1.24 |THhRE =R 2k HESR 25| RARRF  HNRET (BFHBH=+—
H14.9.30 3k HES 45
500 F #R 0.2k
WAV fBElLTH H15.19 [T RERE 2 HEQ 28| BAMLUTHA T HRE (YD mEXIE
H15.3.31 M EESR 105|=EME A
A8k HAES 818
WAV EELLsA H15.7.22 (4 LIAEETE 1R BES 2R KERRASEABAREN [ WUFEB=RETGR)
H15.8.5 A LBREEER
WAV AT H15.2.12 [H5F Bt RA~DE 2k RRHE bE[ A RBRRAE (NN C=TI TGk
H15.3.25 (2% 3k HRHKE 4R | BT EEHKA
4% BRRBHE 42458
3k K # 45.9km
500 FEAZZE R 1.7k
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REBRF AT H15.2.21 [EERER T = 26.7kmM[ &t FEERRBE [B)T—ILR
H15.3.25 2% KA MR EITEEHF
4R HES 17055
3k K #E 12.0km
500 #{ER 1k 0.6k
RENRF  FREET H15.1.24 [#bRhEHE T = OIM|HABFFARE L ARZHFT (BRI RIBAILXZIE
L3R ET H15.3.20
AREET
hnAET
FORAET
LB
LA
REBAF  fREILTH H14.12.19 (RO BRETEN 2500 #{ERE 66.8kiM[ RERAFAEENIL L AETH (7o THMABREBXZIE
RIHET H15.2.28 A
WREBRF AT H15.1.16 [l )IlEtTE 2 HER SE[EEMABRERE/ILT [ZMERaYILEVY
H15.3.31 EXS Y0 (BRARMRZIE
WREBAF  ERHEIT H14.11.30 (B 2 HER IR HEEMAF LW LR BE [Fa> Y IL2MER)
H15.3.20 S HES 13| P&
WA ELdA H14.1212 [tk B 2 HEQ SE|RAFF L TR RE ()Y TRaBAILRIE
H15.3.25 M EESR 3| FEFT
Ak BAES 8
500 iR 0.1k
REBAF  HFHET H14.11.27 (&Rt ETE0 2500 FEAZZE L 18.0km[ZRERFF  FHFFHT TOT BB RER X [
H15.3.20 10000 hS—RE 40.7kn|
2500 BEAEIE 9.6k
2500 BERERI#E L 18.0km
WREBRF AT H15.1.8 |&RTIETE 2500 EEAZZE 2 390.0km|{F=ERFF  FERTH TOTRBIBRRE X &
H15.3.15 2500 $UER{E 30.0k
REBAF  AfEILIET H14.531 [3a])I & 28k K # 81.9kmir & S BEERIEIIT | F21ZETER)
T H14.8.10 EEHER
FHFHE
L AT
J\BET
HEATH
FEEEAT
AEET
hn BT
REAF mETH H14.12.18 [ )I| B 28k K % 32 4km R S R I T |54 %10
BI=ki H15.2.13 EEHBA
KRR
K Ly 125 BT
WAEBRF  FAT H14.12.18 ]I &3 2%k K # 46.1kmE & AREREINT |EERAERTEHKRRZ
T H15.25 FEFH #t
A {6 LI BT
WREBRF AT H15.7.14 |L i X [ 238 2fp HEm G EEESCY BEr—=FaHILEsk
El=kii H15.9.30 Sk EES MR
WREBRF AT H15.2.21 [EEREIR 2% ARk E 12miAEhAEERRAME (88 MEERDTEBEKREE
H15.3.23 4%k BRHBE 189 = B LEEHAT *tt
3k ok # 3.3km
2k BHER 8:
4R HES 1325
3k K #E 7.8km
R Wk H15.2.28 ﬁiiﬁuﬂt%'\@ﬁe 500 FEAZZE R 328k RARRF  HWEET BR)/INAORHZE
H15.3.31 [{ZZ i
RERF  J/Eeh H15.3.31 [3a])1I5HiE 5000 h5—imE 24 6k g A EEREML |FEMEG)TEBREZE
KTHT H15.3.31 500 #ERX1E 4 1km| TEHEFEAT B
REEF &R H15.6.27 |EE4ZZ# 2fp ERZEH 5| RAFEALHERE (RN S=TULT#)
H15.8.29 3k EIZE 10| P&
WERF &R H15.6.30 [IF152(E 2 HEm 28| REFRmALHERRE (RN =TI T #)
H15.8.29 3fh HES 25| TSP
WEFF EET H15.11.1 [BE4ZEZE e, EIRET 2 HEQ S5H|RAFERAMERSE (RN S=TULT#)
H15.12.27 | (B ¥ SBIE) 3k FEIEE R 26 = | R
WRERF  fEElLTh H15.9.25 [EIRAR, #BrHEt 2500 F{ERL 19.9kn| RARFF  FBENLT EEMECR TS EER
H15.12.25 BRI {ERX 1000 $ER1E 19.9k
WEFF  Fam H15.10.27 [ F/KESHE 2 HER AR | mAFE KBS FR)TEFIHILEU R
H16.1.26
WRERF  fRElLH H15.3.31 |&Rm&EtE 10000 hS5—iREs 27.0kn[ZRERRF  fBANLLT EETEICY)
H15.3.31 2500 #ERE 27.0kn
1000 #{EX 1L 245k
AR  #EERTH H14.12.18 [l JII5HiE 2k HESR 18m|irEth AREREML [ERAEHRTED
H15.3.10 3k HES 65m| TEEHKAT
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WERRT  /\KHET H15.1.24 [BERER 5000 h5—mE 8.0knr & A BEREAE Mk BERMras Y ILEY
[l &R ET H15.3.23 500 #EX1t 0.4ki|;E TEEHA [
P ET 2 BHEQ 8|
AT AR BES 1255
BT 3k K # 7.4km
2%k FEIZEE R 38
RERF BT H15.2.12 [l EHE 28k K # 54 5kmE &t A EEREML [ERASHRETER
AR H15.3.10 I EEHKm
WAV fBElLTh H15.3.19 [al)IlEtE 2fp HEm 3magih AR EREML [{ERBI=RETGE
H15.3.25 Sk HES 6| TEHEIKAR
WA AT H15.9.10 |FRhAIE 2fp HER 25| KIRBHRETTEER B ES b =y %)
H16.1.31 A4k HES Y= (¥R)
WA KIIET H15.9.22 [ZEAEMAED 8000 H5—iRE 96.8kmM[ ZHERAF  KITHT BRNRRARHXZE
H15.10.10 = DIRMZEEEiR
72
WREVRF  RETH H14.8.8 [tESRAIMhRA~DEE 14k RRERE 195 = [REAF HERT HEBER Y —EX
H15.3.31 [{EZ i 28 R E 5188 (B RI=ERE
3k R RE 27425
REFF RRHEZH H15.5.19 |t th X B 232 2 HER 28|/\BHEAREFHE |ZEAEHRETED
H15.6.30
WEF  WET H15.3.10 [EEREIR 2fp HEQ 105 Rt A EERFRAE |BIOAISHEEER
L AT H15.3.25 afh B¥ER 160m | ETEHBHKA
3k ok # 9.8km
T = 21M
500 #{ER 1k 0.5k
ABRFF  BEZAET H12.9.18 [IX5(E 2k HESR 50| KBRAFENSE #IT—R
H13.8.24 3 BHES 325
ARFF Zdhh H15.1.17 Figm;&z\wrg 2500 FEAZZE 2 36.6kn[ KBRAF Zchth 7 o7 MBI KBRS IE
H15.2.20 [4E%
KIRFF BAE H14.12.17 |BIE & & 4000 h5—iRE 16.8kn%|7t[9§ﬁ? EXRHET ES[E3ESCE IPNTE-E 30
H15.3.31
KB fF =T H14.3.18 [#HhRT—H2N—X 500 #{ERE 25.7kn| AR FF SHh DEGTS
H14.10.31
KR /B H14.12.18 |t h R E 2238 2k HESR 28| KRFF \ETH B Rk A KR AR T 22 4
H15.3.25 3 BES 25 e
KR /B H15.1.30 |+ i X238 3k K # 9.ok£m KR \EH g%ﬁxk&&ﬂiﬁﬂﬂi%ﬁ
H15.3.25 25 =
ABRFF iR H12.12.29 |1 th X & 2238 2k BHESR THIRTRERIHRERE |M)AA/N
H13.3.31 3k EES 18m|EHEE
A4k HES 1575
PN T H14.10.15 (&R ETE 4000 h>—RE 2 0ki[ KBRFF R T O T BIRR) KR % &
H15.3.30 T = 6M
500 #ERX{E 0.3k
KBRAF SPOT H14.12.2 [HFR AR A~NDE 2500 FEAZZE 2 18.0kn[ XBRAF SFOTH T T RBIER) KR X 5
H15.3.14 |{ZZ# 10000 FEAZZEH#2 48.0kn|
ARFF =Sim H14.12.19 | B %E & 311 5000 H5—RE 102.2kn| KBRFF  =S#iH (B)T—ILE
H15.3.15 1000 BEEE 81.1kn
KBRAF Zomh H15.1.15 [EERER 3k EESR 2| KBRAF 2T GISPEI7
H15.3.31 Afp BES 635
500 FIERIEIE 0.1k
KBrApF EBEMKT H14.11.11 (&R ETE 2500 FEAZZE L 120.0kni[ KERFF =BT B EICEIPNTE-E 50
H15.3.10 2500 HIERISIE 65.6kn
10000 ¥ 5% 70.0k
KBRAF  BAHET H15.2.28 [Hh#RZEENRE 28k K # 12.4km{ KBRAF  EAHT | PR i 3 (BF) KB 2 ZE P
H15.3.28
ABRFF iR H15.5.22 |+ iR 238 2%k FEIZE R TRIRTRER I HRERE |M)AA/N
H15.9.30 3k EEAREH 18m| M E
A%% EEAZ AT 15785
KBrAF  KBr H14121 [a])1 & 2500 #ERIEIE 63.6km & AEFEH X |BMALIS
b4 H15.3.20 2500 #{EXE 0.4kn| TEEHEFT
NG
I\EH
BHEM
R
ZRIE  =4RET
BIAEHET
RIKET
A AHET
JI| FR ET
AAEB LT
PN =Y H15.3.13 |&RmEtE 500 #H{ERE 1.3kn[ KFxFF SHETH /XA
H15.3.31 500 [EIZZ5 1 1.3kd
KBRAF  BKBRT H14.6.26 [EIREE 4000 h>—RE 61.8km| KBRAF KM EETEICEIPNTE-E 5
H14.7.30
KBrAF  KBr H14.11.19 [ IE3E3F)I|FIKFEEE 2%k K # 6.4km 2 K ERRAKR AR |(BRA—T—2—BREE
H14.12.18 [k FRIZE 3/ K 4.3km| EIEFR 37l
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KIRFF KB H15.1.23 [Pt RA~DE 1% BR%E 95 |frrE R ERAAKER | BER#frarHILEY
;ﬁrﬁm H15.320 ({EZ#f: 3k RRHNE 23| B ~
NG
KBRAF RIEEHT H15.11.4 (B2 # (&) 2%k FEIZE R 2R|REFTARF LR [mEiEHYTERERZH
H15.11.30 3% EEZE ] S| BB E
KBRAF /\ET H15.6.18 [EIREIR 1R EEAZEE 28 5| KBRAF /BT 7T MBI
H15.7.31 500 BERE B $H{EL 417k
5000 B AIEIE 41.7kn
WERRT  KILIEHET H14.12.18 [3a])I &3 28 K # 86.0km;E &t A BIERENIT ()T —I—~—EifTt
J\IET H15.3.10 EEHR RN
KIRFF =Him
AT
SEOTH
EiEm
BREIIh
xAM
KIRFF  #AFEH H15.7.23 [TF/KEEHE 2fp BHEQ 28| KBRFF  REFRETK | AT LY —y
H15.11.28 i HES TR BB
KRFF #A™ H155.13 [—#Kk#ZE A DR 1% K # 18| KBRFF  #A™ B A Ik
H15.6.30
KIRAF ZAT H14.7.24 [EEAE = = 281M[KBRAF XA IR E=PNTE A
H15.3.24 500 FEIZZ 2 13.5kn|
500 B ARk 9.2k
500 BANEIE 7.6kn
KBrpF Emh H15.1.16 ﬁiiﬁuiﬂz%'\wﬁe 500 PEAZZE R 22 8kn| KBxfF E@E™ #R)T—ILK
H15.3.10 [{ZZ i
KIRFF FR™ H15.12.16 |EE4Z 204, B 2fp LR 2E|FIRTEDERE T [FEHY< G
H16.25 [RIE 3k FEIEE R IR|REEERE
AR FEIZE R 1484
KIRAF H15.1.15 [ERREHE 4000 H5—im=2 11.5kn{ B 8 = 3 8 75 2 (BR)PATSBEREXZIE
MHET H15.3.14 = = 36M
N koK # 39.7km
sFO™H 1000 $ER 1L 4.6k
NG
KBrAF EBEMT H15.1.27 ;ﬁli’éﬁiaﬁﬁﬁ#ﬂ 8000 h>—imE 39.7km[ KBRAF =HEMTH E[ETEICEY)
H16.1.30 [#E
EER  THIE H14.8.26 |IZIBEE 2 HEm SE|EERTEERRRE FrE ARG
H15.3.20 3k HES
500 1R )
EEE  KA[WHET H1461 [[(ZBEE 3k EESR AR EER  KAHHET (R s R 2 5% 5
H14.8.30 Afp BES
500 3 iR
EEE =[FHE] H15.2.28 (READHRE 2 HER EEE Z=[RAT FR)FR By IL2y
H15.3.25 b
EEER  EItHET H13.4.27 [Tk B 2 HER LT (B IRD ERXE
H14.2.28 2 BHES
EERE ®MFH H14.4.15 [#a&5HE 6000 & 2 EER MFH BATY/(BEF BB
H15.3.31 1000 ER 1L
1000 BIE 1L
1000 FEAZZE 1
18000 h5—iRE
EEE  /)Hh H14.10.10 [ ZIEERE 2k BHESR EERLBERERRE Y EEPE I
H15.3.20 3 EES
500 3 iR
EER FHEHE H14.11.18 |t h R E 2 E 2% ARk E EER FEHE B\ MER X HIERE
H15.1.29 3k RRHNE E 3Ty
3k HER
AR HES
EER m&ilhm H14.11.15 |+ #th R B 238 2%k FEEE R AlnENhaEELhE () \NEFEXZT
H15.2.28 3k FEIEE R S| E A
AR BAES
500 F iR 0.6k
EEE  AnsERT H14.12.9 |tHFBIHhR~DEE 10000 EEAZZEH#2 84 k| EEE  HNsEHT B R = (%)
H15.3.14 |27 2500 FEAZEZ L 20.8kri
EER RiETH H15.1.20 ﬁziﬁuﬂb%«wﬁe 500 EEAZZE 2 07k EER FiEM BRNRRME X E
H15.3.28 |1EZ5ifa
EEER m@Eh H14.12.19 [fa&5tE 2500 FEAZZE 2 213.0kM[EER  fndam )T RAERE
H15.3.20 2500 EANMEIE 150.4kn|
EEE MEH H15.1.23 [HFAIH R~ DEE 2%k BR%E MR|BAERAFEEXE |BEHFEI DG
H15.3.20 |#Z% % BT BB
EER EHT H15.1.23 [tH5 AR~ DEE 28 ARk E SE|AABRAMBEARME |(MEEIVYILTAT
H15.3.13 2% 2 IERR T BB o R—
EER =R H15.1.23 [t AIRA~DE 2 RN E 5E|BAERARBERR [BRFIFarHIILavh
H15.3.20 [$2Z#: 3k HRHE 1| IER TE BT
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EER EHT H15.1.23 [tH5 AR~ DEE 2% ARk E IF|BABRAHBEAXMT |MRaftaryiLay
H15.3.13 [{ZEZi#f 3k RRHE 5E|IER T =SS RBR Sz 4t
44k RRBE 335
EEE MFH H14.11.18 [t 5 Al R~ D EE 2%k FEIZE R 150m R A REREERE |BR7—ILF
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H15.3.10 (¥E)
ERE  ZEEAT H15.2.20 [ERHBERUERE 2 HER 1R(HEAERFERDERT (BT oY ILEb
H15.3.31 EX S0
EmE EEM H14.8.29 |#imhEtE 12500 HhS5—iRE 26.0kn| BHVE  HEEH BYIRT XFXE
H15.2.28 2500 FHERISIE 26.0kn|
2500 FEAZEE L 26.0k|
BHE  KILET H1495 [HEERE HhEERAR = AL 255 SEE  KIUAT maRKMfTaVYILEVE
H15.3.7 (¥R)
BHE EIHET H14103 [HhEERE HhEERIE = ERE 87H|SHE  EITHT maREMTaVYILEAVE
H15.3.31 (¥R)
EHE  5DEET H14.8.13 [HhEERE HEERIE = ERE 1005 SHNE  %5EAMT mAaRETaVYILEAVE
H15.3.25 (¥R)
BHE  J\EHT H14.822 [HhEERE HEERIR = ERE 25| SEE  J\EEHAT maRFEfTaVYILAVE
H15.3.20 (¥R)
EHE EFXRE H14.9.12 [HhEERE HhEERIE = ERE SIE|SHE FAHR maRFETaVYILEAVE
H15.3.24 (¥R)
EWE FE{HE H14103 [HhEERE HEERIE = ERE 295 SHE  FR{AAT maREfTarvYILaVE
H15.2.28 (¥R)
BEWE SRHE H14.11.21 [thEERE Mk EESR 1TR|IERE £ RHE wAKMTarYILEUE
H15.2.28 (¥R)
BEE  Jb&HT H14.12.20 [thEERE HhEERIE = ERE S1m|BHE Jh&HET maRFKfTaVYILEV
H15.3.25 (¥R)
EWE HBrHE H15.1.27 [T B 1HR EEAZEE SH|EEE HEHE maREfTaVYILEVE
H15.3.25 24k HEAZE R 1238 (¥R)
EWE e H14.115 [HhERE HEERIR = ERE 55m|BEE  fRREET maREfTaVYILEVE
H15.3.25 (¥R)
SRR BEM H14.12.10 [T EHiE 2500 FEAZZE 2 280kMhEH A EBEHEWMT [(B)/\Ra BEEREERR
E| FFHT H15.2.28 12500 h5—mE 28.0kni| BEE R
s R BT 2500 HIERISIE 28.0kn|
FHEAET
BEHWE BFEer H15.1.28 % LEHE 2%k FEIZE R sE|hEMARERBEEI (29307 S
H15.3.31 THEEHEM (¥R)
BERE  ERAET H15.3.14 [HhEERE HhEERIE = ERE M R(BERE  ERKRET maREfTaYvyILEVE
H15.3.25 (¥R)
IR fEEH H15.4.4 |HEERE HhEEEIAR = AL AR ERE B wARMTaYYILEUE
H15.4.30 (¥R)
BWE k¥ H14.11.11 [T K E 28 1R EEAZEE 2R|EBRE  XKFH (BRIAFTHMaYILE
H15.1.31 21k EEAZE IR 1355 vk
3k EEE 278
A4k FEIZ AR 838
BRE k¥ H14.124 |#mhEtE 10000 h>—im# 1045kn| BERE KFH (BR) /SR BEUEXFT
HiEN H15.3.28 10000 Z& = 112M
iRk % 74.0km
2500 HUER{E 50.9kr
EWE BEH H14.11.21 [EREETE 2 BHER 3SH|BWE B BRAFEILHILEATE
H15.7.7
BEWE  FREET H1549 [HhEREE HhEERIR = ERE 1R B FREFHET maREfTaVYILEVE
H15.5.9 (¥R)
BWE AwAr H15.4.28 |ZF#EtiE 16000 & =2 513.0kn| EERIE RS- EE T
B EPHT H15.10.31
gﬂam
EOET
ERE BEM H155.9 |EEDMHIFEE 1R BES 2R |PEMAEFER BRI EMIVFILEUE
H15.9.30 |GBIE B RRIBER L JNEEE KR (¥
EAEAS)
ERE ERET H1559 |EEDHFEEE 14 HES BE|PEMAEER BEA|ERATRITE
J\ERHT H15.9.30 |GEA{E B HRIB{ JNEESEHER
AT BRIERS)
ERE aRET H155.9 |EEDMHIFEE 1R BES BR|PEMFERFER BECT|EYIRD
FA AT H15.9.30 |GBIE B RRIBR L JNEESEHER
. EEEBT EAEAE)
LR REAT
ERE BEM H1559 [ER#EBEEGE 1R BES 245 P EMARER BEE|PERMiIOVYILALE
FEEFET H15.12.25 [{E E BRI ER AL E A JNEESHER (¥
SRHE A=)
EWME Bmh H155.15 |EEDHFER 1k BEL WR|FEAERER BEA|@EAEMia YLV R
EERAT H15.9.30 | GEIE ERRIBERGL JNEESHER ()
b=t BERIERS)
BEE  JREFET H15.6.21 |TF/KEEHE 4000 iz &2 3.0k SERIR  FREFHET #T—ILK BEXIE
H15.9.30 xT = 12M
3k K # 5.0km
4%k K # 2.8km
500 #ERX1E 0.8k
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EWE Bmmh H159.12 |EREMLIRETE 20000 H5—iRE 1457 5kni| & ER 8 3L {E ¥4 (BR) /AR BEUEERT
ALH H16.3.12 |=RE&EHDIER
KFH
HiET
=EET
EERAT
SATJER BT
E FFET
ERZRET
J\ERHT
ERET
FR#EET
&A%
S BEET
ST
[ B BT
BOHE
Bt
FEET
FIERET
ERE HEHH H15.7.18 | i X &8 21p LR 5H|EME EHET oA oMV YILEY
H15.12.5 34k FEAZEE 125 NG
BRE EOHE H1587 [BEL BAIKENE 2 HER 3R|LEMHEEEB B THERZRTEHF
H15.12.15 | EG LA S
EWME Bmmhm H15.12.1 [#hEERE 2 HER 25| B A EBR EBE
H15.12.14 3k EES 25
EWE HmEEr H16.1.16 Fg#:‘,‘:}t#ﬁ e E A 2%k EEEE R 14m|BFET L B X ®LFEIHILEU R
H16.3.1
BHRE  KXHE H13.12.17 %rsFﬁnJr 12500 h5—ixe 596k SENE  KEHET BARMiav YL+
H16.3.10 2500 EAMEIE 29.7kni| ()
2500 B RI%{E1E 29.7kn|
2500 HUEREIE 6.5k
BHRE  ERXHET H15.8.11 |&R A EtHE 2500 FEAZZE L 85.5kmM[ SENE  ERERHET (B TXRO
H16.3.15 10000 hS—RE 85.5kn|
2500 FH{ERISIE 85.5k
BRE  RERH H14.8.20 |HhEEER HhEEEAR = AL TR|BRE  IRESA (BT —ILRBIE%E
H15.3.20
ERE BRE H14.7.25 [IZIBERE 3k FEIEE R 25| B4R B HEMIRE | B MBI =R ETGE)
fARH H15.3.18 3 BES 95|32 —
BRE  AIHET H153.1 [EREHE 2k BHER 45 %%%*E BIIARLTAREES (BT TEMaVHYILEY
H15.3.25 3l ~
ERE  SWE H15.1.15 [E&EtE 2 HER 25 %*ﬁ BEATAEEE [(BROTAbavHILavk
H15.3.25 3l
BRE FHET H14.10.3 L ith X B3R 2k HER 45| BIRE  FHT RIEREZRETER
H15.3.24 3k EES 128
AR HES 9558
BIRE &k H15.3.17 |20tk 2 HER 1TH|BIRE &KW #HITO=Y
H15.3.29
BIRE #®iIH H149.6 [F)IIEE 3k BAZE Q1 E[ERENTIEIREESE (BRIAEZRIVYILEY
J\ZRHT H14.10.16 BT k
BRE KHEWT H14.12.10 [:&#hERAE TR EEEHR 0.6ki(E4EE KHEM TOTHBIRR WIIEXE
H15.3.7 500 BAIK1E 0.6k i
BRE KHEWT H15.1.21 [#hd RUBFLEEZE 10000 %: 6.3kni| B4R I8 (B)7T—ILR g4t
H15.3.20 |FHEIRIVERL T = 3M
2000 35&“1!: 0.4k
ook % 3.0km
EHRE  KEHE H14.8.13 |TF/KBEEHE 4000 h5—iREs 3.6kni|%7fE,LEn KEET BT—ILE
H15.3.10 500 BAIK1E 0.7k
BRE HEH H13.75 |&HEtE 12500 & &2 91.5ki| HETH TOTHBIEE) WIIEE
H15.2.14 2500 EAEIE 91.5km i
2500 BE i REE L 91.5kn|
ERE  SyE H15.1.10 [HhEERE HhEERIR = AL 4= %%%*E BEATAREESE (#R/N\TVY
H15.3.31 B
EiRE Z=71EHfT H14.12.4 [&RREHE 8000 H>—im=2 120k P EMARER WIBE|ZOT7HMAGE WIEE
B&HET H15.2.28 8000 & = 13M| BT EEH i
g R ET ik ok # 19.0km
IR RET 1000 $ERE 4.6k
LEEBE HHH
BRE RREET H14.10.23 |&#RTHETiE0 2500 #{ERE 51k SIRE  BRER (¥k)7—ILK
H15.3.25 2500 FEAZZEH#E 3.0k
BIRE  [REEET H14.6.17 |IZI5EHE HhEERIE S EEEHR 45 ILOEELEMSBER (ILOE T BBEERARK
H15.3.14 Sk EES 9 HEEE
BRE KHEWM H14.8.1 gﬁiﬁﬂﬂb%«@ﬂ.—ﬁ 2 HER 2BR|BIRE  KHEHMT KFa2HILE)
H15.3.31 %
BIRE  REM H14.10.23 [IZ15 &1 3k HER 15| BREEEEKIRE .%*E,L.::tﬂﬂﬂﬂﬂ$¥l1$
H15.3.31 AR HES 0.1k 2— EEE
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BRE dERET H14.7.22 [IZ5 1 B EES TH|BREERREKIEE | BRE Ltk REEXFE
H15.3.10 A4k HESR 0.1kni| #— BEEE
BEE ABTHE H14.8.15 [IZ5 (i 2fp HEQ 28| BR EAARMKIEE | BR E Ttk R XM K
H15.3.31 3k HES 21:||2— EER
21p EFIZEH 14
BRE RESE H148.19 [IZ5EE 2k HESR 2R|/\REAES TR |[BRELNREERARK
H15.3.20 At BN 0.1kni| X EER
ERE =[RET H15.2.26 |4 LEHE 2k HESR 25| ERREERANIRER [|EQDHILEIVMNER
H15.3.25 3k EES 10| FBIFAT
AR HES 0.1k
BRE  dE[RAT H127.1 [(FBE4E 2 BHEQ 5H|BRE RREMIRE+L %*E%iﬂﬂ%zﬂ%#l%
H13.3.10 3fp HES [ P HEEE
518 LT H14.7.29 (X521 21p LR 65 %*E,\,,\Ea;,;m&mt/ ERR T REERAK
H15.3.31 3k EEAZZE 5m EER
3k HER 35
AR HAES 0.3k
BEE AHEHE H14.102 [TF/KEEE 500 FEAZZE R 0.6kn| SRR B THET R IPE N
H15.3.10 4000 & %2 1.6k
500 % = 15M
500 HERX1E 0.5k
500 HER{EIE 0.6k
BRE  #IT H15.2.10 [&#RTEtE TR EELHR 55.8kn| SR 2 TSR
R EHE H15.3.25 2500 #{ER1E 55.8kn| (BT Xa
£ 10
BRE  SET H15.3.31 [3a])1I5HE 2 HER 4P| BREERALTAREESE (IaRERFZIVHYILE
H15.4.30 BT b
EiRE  IRIEET H14.12.16 [HhEERE HhEERIIE S EEER 66 5|SRE  EREAT B Hh B B (k)
A RHET H15.3.20
ERE  £RET H14.7.15 [HERE HhEERIIE S EEEH 13H|BIRE  SyRET (BT A3t
H15.3.31
BIRE  EHRET H14.9.30 [HhEERE HhEERIIE S EEEHR 245 SRR SSARAT (BT A3t
H15.3.20
BIRE  AIHT H14.820 [IF5%(E 2fp Rl 28| BRENAEKIEE | BB E Ltk REEXFAE
H15.3.20 M EESR 3m|7— EER
48R AR 0.1k
EiRE  HSHE H14.8.19 [HhEERE HhEEEIAR = AL HE|SRE (ERE (BT A3t
H15.3.31
ERE xim H14122 [HhEERE HhEERIAR = AL 255 SRR KEEAT (BT A3t
A ZRET H18.3.31
ERE (EAEAE H14.12.16 [HhEERE 2%k FEIZE R 28| BRE  fEEET (BT A3t
H15.3.31
BEE #WImHm H15.2.13 [thEERE HhEERAR = AL 4R|BRE I (BT A3t
H15.3.14
ERE  InEE H14.8.22 |IZI5 (% 2k HESR 1E|BREARREMKIEE LU ERE itk REEFA
H15.3.10 3 EES 1585 — EER
afh BEER 0.4kn
2%k FEIE A 15
ERIE BREE H15.25 [HhEREE HEERIE = ERE BE|BIRE  BREHAT (BT A3t
H15.3.31
BRE &HEWT H15.5.30 |+ ith X #IE 2%k FEIZE R 1R|BIRE #KHET (BRBEFRIEHRE
H15.7.31 Sk FEEEHR 2653
BRE &HEWT H15.5.30 |HhEERE HhEERAR = AL ME|BIRE FXEATH (BRBEFREHRE
H15.7.31
ERE BT H14.11.25 [thEERE HhEERAR = AL 128|8RE  AETHE (BT A3t
H15.3.31
BEE  KXxET H14.12.6 [HhEERE HhEERAR = AL 61=|BIRE  AKXRET (BT A3t
H17.3.31 2%k FEIEZ R 4
3k FEIZE R 2551
BiEE KEHE H14.11.21 [thEERE HhEERR A AL UE|BRE ®WiIh (BRR TR Hh %t
H15.3.14
BERE ARAET H14.11.21 [thEERE HhEERIIE S EEEH 45| BIRE  BIRAT )T —ILRBIE%E
H15.3.31 HEERE ZDith 1.0k
ERE  HAH H14.7.29 [thEERE HhEERIIE S EEEHR 105|SRE  HARH (BT A3t
H15.3.14
BEE {(“ZHE H14.11.11 [thEERE HhEE IR S EEAE LR 6m|BRE {CZH (BRR TR Hh %t
H15.3.24
ERE EMEE H14.12.3 |#hEERE 2fp LR 65| EARIE  EINEHET (BT A3t
H15.2.28
ERE HEW H14.9.12 [thEERE HhEERIIE S EEEHR 195|8RE HET (BT A3t
=71EM H15.3.21
ERE EIMEE H15.2.17 [thEERE 3k EZEH 175|BRE  EIEHE (BT A3t
H15.3.31
ERE LA H146.17 [thEERE HhEERIIE S EEEHR 65| SRR [LHEET (BT A3t
H15.3.14
ERE {L£HEET H14.8.14 [HhEERE HEERE it 95| SR E  {ZHHE (BRR TR Hh %t
H15.3.20 R S FEAZE 205
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ERE ERHE H15.2.6 [HEERAE 21p LR 5m|ERE  TRAT (BT A3t
H15.3.31
BEE  EMETET H15.2.17 [thEERE HhEERIE S EEEH 25| EARIE  EINEHET (BT A3t
H15.3.31
ERE  JREHE H14.10.29 [t EERE HhEERIIE S EEER 8R|ERE  FREHET (BT A3t
H15.3.31
ERE {ERET H14.7.22 [thEERE HhEERIIE S LR 3VE|SRE  HARAT (BT A3t
H15.3.31
ERE EB%H H14.9.17 [HhEERE HhEERIIE S EEEH HalERE BEHE (BT A3t
H15.3.31 HEERE ZDfih 298
BEE IET H13.6.18 |t ith X B 238 3k HES 3mliIiETmAAIS S LR |RR)ENaHILEUE
H15.3.31 At ¥ s BB S
BIRE  EHRET H14124 [HhEERE HhEERIE S EEEHR 2R |BIRE  EHET WEIHILENEER)
H15.3.20
ERE fBHT H147.16 [HhEERE HhEERIE S EEEH 9E|SRE  BET (BT A3t
H15.3.31
BIRE HEH H14.12.16 [l &1 12500 737 #f'i%; 550km{hE A BRERHEL |HHMAZS hEEZH
EHH H15.3.31 50M| B E AR
KitET 2500 %&E@ﬂ: 37.9kn|
2EJI1ET
hnEEET
25"
RHET
BRE  IERAET H15.7.1 [EIREHE EE R BEEH 25| FEAFERERESRII- [FR)ENHILEVE
H15.9.30 1000 BERK I H{EIL 1.7k #F R AREIES
8000 & =2 11.9km| #EFr
1000 ${ERX 1L 2.9k
Rk ok % 7.0km
BRE HEH H15.5.20 |4 X 238 3k EES 25|BRE HEW (Bhiam T i X E B
H15.7.31 A4k HESR 0.1k £
ERE EBLHE H15.95 [HERE HhEERIE S EEEH 135|BIRE Bt BTFTHhATH9/
H16.3.10
ERE HEW H15.1.11 [l &E 14k FEAZEE 195|PEHMAREREET |7 7iHEIGR
25| /T H15.3.31 18 K # 35.8km|ZEE T
hnEEET
=)=
BEE I H15.8.13 [EEREHE 2 HER 5| ERESHREERSEE (LRI FILIIE
H15.10.20 Sk EES 5@|ff (¥E)
ERE  £WAE H149.2 [(FHE{E 2 HER 35| LB RERE = B EST F%%iiﬂ&&%%l%
H15.3.20 24k FEIEL i 25 e
ERE IEh H15.10.14 [HESHEZAIE 3 EES 3R SRREHEMRE LY %*E&iﬂﬂ%zﬂ%#l%
BRE RREET H14.11.25 (R ILEHESRE 8000 H5— #f'i%; 27k SREHEEESR #)T—ILE
{ZFEHT H15.3.31 Rk Kk # 20.0km
8000 & = 23M
1000 #{ERX 1k 1.8k
BRE HEH H15.7.17 [T ihREEE 2%k EEEE R IR|EBRE HER FFINaLHILEU
H16.3.31 3k FEIEE R 38
3k HER 12/
AR HES 0.3k
BIRE #®iIH H15.9.9 |EIREHE 2 HEQ SH|ERESHREERSEE (Mo obdE
H15.10.31 AR HES 0.2kni|
ERE HE H1564 [TihXEzEE hEERIR S EEAE LR 3T;ﬂ—iﬁi?ﬁiﬁiﬂﬂb‘_@” TN HFILER
H15.9.30 Ak HES 0.1kn| B4 &
ERE IEh H15.5.14 [BIEERIBHRME 14 EES 3645 hEMAREER ERM|EOMT TRV HILEY
JEET H15.12.20 [BI5E RIS JIELESE AT k
BRE EHEM H15.5.14 [BIEERIEHRME 14 HES R2&E|FEMAREER ERM|ER/N\TVY
=L H15.12.20 [BI5E RIS JNELESE AT
BRE #&KHEHWM H155.14 [BIEERIEBERAE 1k EES 28| EAEREE EEA|ERXEIVYILEAVE
H15.12.20 [BIE RIS JIELESE AT
BREE #&#KHEHWM H155.14 [BIEERIBERAE 1k BES BE|hEMARER ERA|EII2=HE
H15.12.20 [BI5E RIS JNELESE AT
ERE #ITh H15.5.14 [BIEERIBHRME 14 EES a(hEAFEER WIBE|(@EHYIRD BEXH
o8 3l H15.9.30 [BIEAE EEERT
HHEA
BRE HEW H155.14 [BEERIEBERMUE 1R BES 2EPEMARER WIE|PEREMiaVHILEUE
EGN[:y H15.9.30 |:AI%EBIZ BEEHAT (¥
SRIEHT
X SHET
BRE HEM H15.5.14 [BEERIEHRME 1R BHES JR|PEAEER WIE|EEDIY
pN:: il H15.9.30 RIS BEEB
ERE KHEWM H155.14 [BEERIEBERMUE 1R BES 27E|PERARER WIE|EBMavHILIUE
L™ H15.9.30 |:AI%EBIZ BEEHA
- EEHT
3SR EHET
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ERE BSHE H155.14 [BIEERIBHRME 14 HES BE[PEMAREER WIE|7Z7OTHRAG WI=EE
8 R ET H15.9.30 [BIEAE EEERT i
FRRET
LEBE HHH
BRE HEHE H155.14 [BIEEHRIERMAE 1k EEL RL|FEAERER WIE| U IEMIVYILAVE
= J1EHET H15.9.30 [BIEBIE EEERT ()
R RET
hnzEEET
SRS T
BRE  fARH H15.8.28 [IZIHE(E 2k HESR 45| BIRERAEMRE Y| BN BIERETG)
H16.1.28 3/ EES 138|4—
AR HES 0.1k
FEILE  REE H14.12.18 [ ER&ETE 1 EEL TR|PEAEERELE [#RERIY
H15.3.31 2 ¥R 68 TEEE
FEILE RS H15.2.21 [;A])I| &R 2%k HES 6m|hEhAEFEBREL |ProIERaVSILEUE
H15.3.10 2%k K # 59.0km|JI| TEEFEAT (¥
3k ok # 30.0km
EILE  FEHE H15.36 [HhERFE HEERIE = ERE 21 m(EILE  FHET ERCFTEC))
H15.3.20
EILIE  SEERET H14.7.15 |[EEAEE LD 2 HESR 10R|RILE  SREFET P PEWD
H14.10.15 [&
EILE  BSHET H15.3.26 |HhEERE HhEEEIAR = AL Im|EILE  EFSHET B AIE#E)
H15.3.31
RILE AT H15.324 [HhEERE HhEEEIAR = AL a2m(FEILE  fEEET fEN;2 AT
H15.3.25
EILE  LESET H14101 [IZ5EE 2k BHESR 3E|EILE  LUFSHET B A EH
H15.1.31
LS  REWLF H14.12.1 (EEEEHRAE 8000 H5—im=2 513.3k{ LR L TOTHBIRD RILEZE
H15.3.31 3l
EILE  JtEHRT H14.10.25 [ IZIS 2 & 2%k EZE 2R|RILE  JtEET #)FSHFIELIVD
H15.2.25 21k HAES 25 =7
ELE EHH H15.3.26 |HhEERE HhEEEAR = AL 26=|fEILE  EFH B AIE#)
H15.4.25
LR BEH H15.3.3 |EEfZZEH# 3k FEIZE R 763m|MEILE  BETH FHE#BEIZELC (BEE)
H15.3.31
EILE  {&aiHh H15.2.1 |ERTETE 2 BHESR Im|EILE &I (BR XAl
H15.4.30
LR BEH H14.12.19 [#HEtE 2%k FEIZE R 4m|EILE  AEh (BR)/XR3
H15.3.15 3 BHES 198
mEILE  EEET H15.2.24 |#hEERE HhEERIAR = AL 40=(FEILE  EFEET BEE AT LR
H15.2.28
EWLE R H147.22 [HhEERE HhEERR = AL 104|EILE Rl #r9oay
H15.3.28
EIWLE  J\ERA H15.3.28 |HthEERE HhEEEAR = AL 121 F|EILE RS BME AT LR
H15.4.30
[T = H15.7.1 [HEERE HhEERR = AL S5m|REILIE AT E E
H15.7.3
EILR  FEM H15.4.28 [thEERE HhEERIAR = AL 259w (IR FrEA B AIE#)
H15.6.30
FEILE ZHEET H14.7.15 [HhEERE HhEERAR = AL 50m|fEILE  ZHEET #TI/R
H15.3.31
mILE S&EH H15.7.22 |TF/KEEHE 5000 hS—iREs 8.okr|fILIE HEH (BERE
H15.9.30 iRk # ;
5000 282 =
500 #ERX{E .
EILE  4ZRET H15.7.4 |T/KEEHE 4000 hS5—iRE 0.6k E;rl,;&)k FILERRREA|7OTiHMBIEE BILESE
H15.10.10 EEm RES Ok T
ik ok %
xT =
500 #ER1E
EILER  FRA H15.10.1 [HhEERE HhEERIE S EEEHR W] E A P PED)
H16.3.31
EILE =& H15.3.24 |&RFEHE 2500 FEAZZE R 2 AT EffMERD DE-mE
H15.5.30 2500 B ANEIE XIE
T H15.6.27 |HeERIE 2 HES T #B)Da—HKEt
H15.8.31 4R HES
EILE  SREFET H15.7.18 [TF/KEHE 2%k FEIZE R 2m|EILE  SBERET (BR)/XR3
H15.9.30 4000 h>—RE 8.1k
4000 & = 29M
ik ok # 7.5km
500 #ERE 1.3k
EILE =& H15.8.18 [fEE&EIE M EESR 1R LB RS BT HERERIERE
H15.10.27 A
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EILE S2h H15.4.22 |FFHEHE 20000 ¥R 2 746.0km| 2 (LI 18 P =
HRH H15.11.28
L EHET
AT
E5ET
R ET
JI| EBT
A FIET
B LH
EESH
5 FET
EILE EFEEHE H15.8.27 |#HEtE 2500 FEAZZE L 0.2km{ & 1LIE B2 FFET (B ITXRO
H15.12.25 10000 h5—i&E 15.0k
2500 BAEIE 0.2k
10000 #7 % 0.2k
25000 #F £ 0.2k
FILE ZET H15.5.30 |&RAEtE 12500 h5—ixE 29.8kni|[ELLE  SEREH (¥k)/8Z3 FEILZXIE
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